



十  
年

每年高考期间，系有绿丝带的出租车、私家车成为这个城市灵动的符号。这些车辆穿梭在大街小巷，为的是助高考学子一臂之力。在2009年本报联合相关部门推出了“绿丝带”爱心送考公益活动，并一直坚持到现在，成功举办了5届，帮助众多的高考生解决了乘车问题。

▶城区的出租车司机纷纷加入到绿丝带“爱心送考”活动中。本报记者 李岩松 摄



# 汇聚城市爱心送考助学子

本报记者 庄子帆



原本就是一家烧熟食店的小老板，却与“绿丝带”结下了不解之缘。“送考哥”是大家对马磊的称呼，因为他已经连续5届参加了本报爱心送考活动。搁置手头的工作，只为全身心送考，5年的时间接送过多少名高考生他也不清楚，他只是想尽自己的微薄之力给考生带来一些便利。

高考期间，考生成为了最受社会关注的群体，一切都为高考服务。通过举办“绿丝带”爱心送考活

动，四面八方的爱心汇聚到一起。2014年，城区出租车管理所组织城区10家出租车公司600余量出租车参与到爱心送考活动当中，济宁公共汽车公司千余辆公交车更是壮大了这支队伍，100多辆私家车主也踊跃报名，为考生们保驾护航。

2009年，“绿丝带”爱心送考活动启程，而且一直在路上。经过5年的不断发展完善，给考生提供了更便利的乘车服务，更多的社会团体、企业、个人加

入到这个温暖的队伍中来，为考生保驾护航。爱心送考不仅仅局限在城区，这份爱心已经传递到曲阜、邹城、泗水等县市区，私家车主、的哥、的姐们也纷纷加入。

“绿丝带”爱心送考是一项社会公益爱心活动，是“爱心火炬”的传递和接力，也是建立一支常态化学雷锋志愿服务队的集中体现，不仅为高考学子送去关爱，而且也传播了爱的力量，弘扬了中华民族的传统美德。

## 记者手记

### 付出背后收获的是快乐

从我入职的那一年开始，就参与了“绿丝带”爱心送考活动，到现在为止已经参与了3届。在参与的过程中，我最大的收获是快乐和感动。

一个小小的举动，却让我感动了很长时间。“绿丝带”活动的参与者都为考生们提供了最舒适的乘车环境，尽自己最大的努力去帮助考生，这种付出不求回报。这些参与者们，背后付出的是时间和金钱，但那个时期，谁都不会去计较这些。我和这些爱心车主一样，已经融入到这个有爱的队伍中，在帮助考生的过程中感受到了自己的价值所在，传递着温暖和感动。

**海马汽车**

**购海马 到鑫源**

**幸福新启程**

**海马S7、福美来M5挚爱版限量上市**

挚爱版厂家指导价：  
**¥8.89万元**

挚爱版厂家指导价：  
**¥10.98万元**

**新春豪礼巨献 厂家亿元直补**

骑士/普力马/福美来/丘比特/海马S7/海马M78/福美来M5 蓝色扳手

hk.haima.com 服务咨询热线：400-8888-323 经销商加盟咨询热线：0898-66820176

山东济宁鑫源汽车销售服务有限公司（海马汽车4S店）

销售热线：2969666 服务热线：2937999 续保热线：2989860

公司地址：济宁市高新区南营村、利生面料西邻（丰源汽贸广场）

金乡申科： 8763222

嘉祥瑞源： 3232716

汶上润家丰： 7223777

二号井通源： 2745888

梁山直营： 7691818

鱼台直营： 15953717111

兖州鸿盛： 15163709799